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Dotyczy postepowania o udzielenie zamodwienia publicznego na Usluge promocji i organizacji
Miedzynarodowego Kongresu Biogospodarki

Wyjasnienia tresci SIWZ z dnia 16.08.2019 r. (1)

Zamawiajacy, dziatajac na podst art. 38 ust. 1 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamowien

publicznych (t.j. Dz.U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) — zwanej dalej ustawg Pzp, udziela nastepujgcych wyjasnien:

Pytanie 1:

Czy honoraria ekspresdw s3 po stronie Wykonawcy?

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zgodnie z punktem 3.6. Etapu IV Zatgcznika Nr 1 do SIWZ (Szczegdlowy Opis Przedmiotu Zamowienia)
Wykonawca jest zobowigzany zapewni¢ cbecnosc ekspertdw na Kongresie, lecz Zamawiajgcy nie ingeruje

w ustalenia pomiedzy Wykonawca a ekspertami, co do ewentualnego honorarium i jego wysokosci.
Pytanie 2:

Czy Wykonawca musi zapewnic¢ ekspertom nocleg?

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Istnieje mozliwos¢ skorzystania z noclegu przez eksperiéw w ramach umowy zawartej przez Zamawiajgcego
z hotelem.
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Pytanie 3:

Czy Wykonawca pokrywa koszty transportu ekspertow?

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajacy nie ingeruje w ustalenia pomiedzy Wykonawca a ekspertami co do pokrywania ewentualnych
kosztow transportu ekspertow.

Pytanie 4

Zwracam sie z zapytaniem jakg kwote Zamawiajgcy zamierza przeznaczy¢ na realizacje ustugi promocji
i organizacji Miedzynarodowego Kongresu Biogospodarki 20197

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zgodnie z art. 86 ust. 3 ustawy Pzp Zamawiajgcy bezposrednio przed otwarciem ofert podaje kwote, jakg
zamierza przeznaczy¢ na sfinansowanie zamdwienia.

Pytanie 5

Jaka jest szacunkowa wartos¢ zaméwienia?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zgodnie z SIWZ ninigjsze zamowienie jest elementem zamoéwienia udzielanego w czesciach, ktérego tgczna
wartos¢ szacunkowa ustalona zostata powyze] kwot okreslonych w przepisach wydanych na podstawie
art. 11 ust. 8 ustawy Pzp. W zwigzku zastosowaniem art. 8a ustawy Pzp postepowanie jest prowadzone na
podstawie przepisow wiasciwych dla wartosci niniejszej czesci zamowienia tj. dla wartosci szacunkowej ponizej

kwot okreslonych w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy Pzp.

Przewodnicz kgrisji przetargowe)
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